



Редакции и редколлегии журнала «Электричество»!

Отделение энергетики, машиностроения, механики и процессов управления РАН поздравляет редакцию и редколлегию журнала «Электричество» со 140-летием.

Созданный в 1880 г. пионерами российской электротехнической науки журнал сыграл выдающуюся роль в ее развитии, в электротехническом просвещении нашего общества, в пропаганде достижений отечественных ученых-электротехников, а также в воспитании научных и инженерных кадров. Полное собрание номеров журнала «Электричество» по сути представляет собой летопись отечественной электротехнической науки.

Более 80-лет журнал является органом Академии наук.

Отделение энергетики, машиностроения, механики и процессов управления РАН желает редакции и редколлегии журнала «Электричество» больших творческих свершений и успехов на благо нашей Родины.

*Академик-секретарь Отделения энергетики,
машиностроения, механики и процессов управления РАН
академик В.Е. Фортвов*

* * *

В год юбилея журнала «Электричество» его редакция и редколлегия желают здоровья и благополучия авторам и читателям, а также всем, причастным к выпуску этого старейшего российского научного издания, с надеждой на дальнейшее плодотворное сотрудничество.